Készitsiink egy 21 x 21-es tablazatot, amelynek oszlopai jelentsék az egyes fiukat, mig a sorok a résztvevs lanyokat.
A tablazat minden egyes mezgjébe irjuk be annak a feladatnak a sorszamat, amelyet mind az oszlophoz tartozo fit,
mind a sorhoz tartozoé lany megoldott.

(2) szerint ilyen feladat mindig létezik. (Ha t6bb is van, akkor elég az egyik ilyen feladat sorszaméat beirni.) Az
dbrdn lathato 5-0s szam példaul azt jelenti, hogy az 5. feladatot a 2. szamu fid és a 3. szamu lany is megoldotta.

Ezek utan vizsgaljuk az egyes oszlopokat. Fessiik be kékre azokat a mez6ket, amelyeken olyan szam 4ll, amelyik az
adott oszlopban legalabb haromszor eléfordul.

Mivel az (1) feltétel szerint minden oszlopban legfeljebb hatféle szam szerepelhet, azért:
ha egy adott oszlopban

—egyféle szamot festettiink be, akkor a tobbi maximum (6 — 1) - 2 = 10 mez6t fed le, tehat legalabb 11 kék mez6nk
van;

—keétfele szamot festettiink be, akkor a be nem festettek szama maximum (6 — 2) - 2 = 8, azaz legalabb 13 kék mez6
van;

—haromféle kék szam esetén minimum 15 kék mez6 van;

—4, 5, 6-féle kék szam esetén is legalabb 4 -3, 5- 3, 6 - 3, azaz 12, 15 és 18 mez6t festettiink be.
Osszefoglalva: lathatjuk, hogy minden oszlopban legaldbb 11 kék mez6 van, ez pedig 21 oszlop esetén mar tobb,
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mint a mezok fele (2111 > - +0,5).
Most vizsgaljuk a sorokat, és fessiik pirosra egy adott soron beliil azokat a mezGket, amelyeken szerepls szamok
legalabb haromszor fordulnak el az adott sorban.
Ekkor ugyanigy belathato, hogy a mezdék tobb, mint fele piros. A skatulya-elv miatt lesz tehat olyan mezd, amelyik
kék is és piros is, és ez azt jelenti, hogy az ezen mezSkhoz tartozo feladatot legalabb harom lany (mert a mezd kék) és

legalabb 3 fit (mert a mezS piros) megoldotta.
Voros Laszlo (Gyor, Révai M. Gimn., 12. o.t.)
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